

„...fényt szórnak minden születő tavasznak”

## Sok százan ünnepelték szabadságunkat a Postaréten



Fotó: Nagy Tibor

**Piros-fehér-zöld zászlót lengető kicsi lány, lóháton pompázó székely ruhás hajadonok, kokárdás tinédzseres és sok száz, kívül-belül ünneplőbe öltözött felnőtt tette a magyarságtudat és az otthon szeretet minden korosztályt átfogó szigetét március 15-e délutánján a marosvásárhelyi Postaréten.**

Nagy Székely Ildikó

Az RMDSZ marosvásárhelyi és a Maros megyei szervezete, valamint a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal közös rendezvényén az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emlékének megidézése nemzetünk évszázadokon átívelő – a jelent és a jövőt is meghatározó – szabadságvágyának kinyilvánításával fonódott egybe. Ez volt az ünnepi beszédek egyik központi gondolata, és erről verseltek a mai „márciusi” ifjak is.

(Folytatás a 3. oldalon)

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!

### Marosvásárhelyen Petőfi Sándor szobránál is megemlékeztek

Sokan voltak a „márciusi ifjak”, a tér teljesen benépesült ünneplőkkel. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának képviselőjében dr. Both Hajnal konzul, Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere, a szobor forgó tanintézmények, civil szervezetek képviselői.

2.

### Átadták a Könyv és Gyertya díjakat

Pénteken este a marosvásárhelyi Kultúrpalotában ünnepélyes műsor keretében adta át a megyei, valamint a marosvásárhelyi RMDSZ a Könyv és Gyertya díjat tizenkét olyan Maros megyei személynek, akik az utóbbi évtizedekben elismerésre méltó munkát végeztek a magyar közösség, annak megmaradása és előrehaladása érdekében.

3.

### Fontos három pont a felsőházért

Nem volt választási lehetősége, győznie kellett a Nyárádtői Unirea 2018 csapatának a Kudzsári Metalurgistul ellen a labdarúgó 3. liga 9. csoportja 17. fordulójában, hogy életben maradjanak a reményei a felsőházba jutásra.

5.



**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

#### Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

#### Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

#### Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

#### Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

## Aktuális

### Aranyvihar egy pohár vízben

Benedek István

Mindenki learatta a politikai babért a verespataki bányaperrel kapcsolatos meglepetésszerű döntés kapcsán, de a siker oroszlánrészét a kormánypartok vitték el ebben a játszmában, az ellenzéknek csak morzsák jutottak.

Mint ismert, a perben a hazának adtak igazat a multival szemben, ami főleg azért volt meglepő, mert előzőleg a kormány biztosra vette, hogy veszteni fog, és csak az tűnt kérdésnek, hogy nagy, avagy hatalmas kártérítést kell-e majd fizetni a bányavállalatnak. Ilyen értelemben nyilatkozta naphosszat, még azt is belengetve a pénzügyminiszter kijelentése révén, hogy akár a beruházás folytatására is kötelezhetik az országot. Tulajdonképpen a kormányoldal biztosra játszott: ha elveszett volna a per, a közvélemény már meg volt edzve az esetleges cirkuszra, így viszont most a megmentő szerepében tetszeleghet. Perkálni sem kell, dicsőség is van, mi kellhet még?

A döntés előtti nyilatkozatok nyomán a bányavállalat részvényeinek értéke nőni kezdett a tőzsdén, majd a bírósági ítélet után értelemszerűen a padlóra zuhant, úgy tűnik, a cégnek annyi pénze sincs, hogy a bíróság által rászórt perköltséget meg az országnak fizetendő kártérítést kifizesse. Az utóbbi hetek nyilatkozatai nyomán látható árfolyammozgások egy lehetséges tőzsdei spekulációhoz adtak tökéletes forgatókönyvet.

(Folytatás a 2. oldalon)



**MÁRCIUS**  
**18., hétfő**  
*A Nap kel*  
 6 óra 28 perckor,  
*lenyugszik*  
 18 óra 33 perckor.  
*Az év 78. napja,*  
*hátravan 288 nap.*

*\*Isten éltesse!*

Ma SÁNDOR és EDE, holnap JÓZSEF és BÁNK napja.

**IDŐJÁRÁS**

*Többnyire felhős*

*Hőmérséklet:*

max. 10 °C

min. -3 °C



**A vasárnapi tavaszi különleges lottóhúzás nyerőszámai**

<b>Joker</b>	35, 11, 10, 33, 7 + 12	<b>NOROC PLUS:</b> 8 1 2 9 2 6
<b>LOTO 40</b>	8, 37, 11, 18, 33, 39	<b>SUPER NOROC:</b> 7 4 7 4 1 1
<b>100</b>	18, 29, 44, 39, 10, 14	<b>NOROC:</b> 3 0 1 5 5 7 6

**ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!**

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

**Megyei hírek**

**Kirándulás Gyulafehérvárra**

A Marosvásárhelyi Örmény–Magyar Kulturális Egyesület április 20-án kirándulást szervez Gyulafehérvárra és Zalánára. A résztvevők dr. Puskás Attila és dr. Kálmán Attila vezetésével meglátogatják a felújított fejedelmi palotát, a székesegyházat, a katolikus teológiát, és betekintést nyerhetnek a Baththaneum, a Bethlen-féle Collegium Academicum, az Apor-ház, a vár négy kapujának történetébe. Ellátogatnak az Ompolygyepű határában található 1848-as emlékműhöz és Zalánára, ahol a magyarság tragikus sorsával ismerkedhetnek meg. Érdeklődni és jelentkezni a 0742-181-537-es telefonszámon vagy Messengeren az idegenvezetőknél lehet.

**Bioeel–Kemény-díj-átadó gála**

Március 23-án 20 órától a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Underground termében átadják az idei Bioeel–Kemény-díjakat, fellép az első születésnapját ünneplő Tompa Pilvaxer Band színeszenekar. A Bioeel gyógyszergyártó cég a támogatója a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház által létrehozott díjnak, amelyet az egyik színházalapítóról, báró Kemény Jánosról neveztek el. Ezzel a színészi alkotói teljesítményt ismerik el. A jelentős pénzjutalom mellett Gyarmathy János marosvásárhelyi szobrászművész kispasztikáját is átvehetik a díjban részesülő színművészek. A rendezvényre a belépés díjtalan.

**Honteremtők albérletben**

Március 22-én, pénteken 18 órától a marosvásárhelyi Bernády Házban (Horea u. 6.) bemutatják Virág Györgynek, a Maros Megyei Tanács volt elnökének a Mentor Könyvek gondozásában megjelent önéletrajzi kötetét, amelynek címe Honteremtők albérletben. A szerzővel Borbély László, az est házigazdája és Káli Király István, a kötet szerkesztője beszélget.

**Ifjúsági és kulturális projektekre is lehet pályázni**

A Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet ifjúsági és kulturális projektek finanszírozására. A pályázati útmutató és a kérelem típusnyomtatványa a hivatal [www.tirgumrues.ro](http://www.tirgumrues.ro) honlapján található. Bővebb tájékoztatást a 0265-268-330-as telefonszám 162-es, a kulturális projektek esetében a 163-as és 137-es mellékállomásán nyújtanak. A pályázatok benyújtási határideje: április 5., illetve a kulturális pályázatok esetében április 16.

**Vuk – gyermektáncjáték és rajzpályázat**

A Kult Mind Egyesület szervezésében ismét Marosvásárhelyen lép fel a budapesti Inversedance | Fodor Zoltán Társulat a Vuk (gyermektáncjáték egy felvonásban) című előadással. A hatvanperces előadás március 26-án 11 órától és 18 órától kerül sor a Marosvásárhelyi Nemzeti Színházban. Jegyeket telefonon lehet foglalni a Nemzeti Színház jegypénztáránál hétfőtől péntekig naponta 9–19 óra között a 0365-806-865-ös telefonszámon. Az előadás apropóján az egyesület rajzpályázatot is hirdetett a 3–6 és a 6–14 éves korosztály számára.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroksa

**Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseiről**

**Marosvásárhelyen Petőfi Sándor szobránál is megemlékeztek**

**A marosvásárhelyi magyar iskolák (Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Mihai Eminescu Pedagógiai Főgimnázium, Református Kollégium, II. Rákóczi Ferenc Katolikus Teológiai Líceum, Művészeti Főgimnázium) diákjai március 15-én Marosvásárhelyen Petőfi Sándor szobránál tartották meg.**

Antalfi Imola

Sokan voltak a „márciusi ifjak”, a tér teljesen benépesült ünneplőkkel. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Magyarország Csikszeredai Főkonzultátusának képviselőjében dr. Both Hajnal konzul, Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere, a szóban forgó tanintézmények, civil szervezetek képviselői.

„Kívánjuk a sajtó szabadságát, a cenzúra eltörlését./ Felelős minisztériumot Buda-Pesten./ Évenkénti országgyűlést Pesten./ Törvény előtti egyenlőséget polgári és vallási tekintetben./ Nemzeti őrsereg./ Közös teherviselés./ Urbéri viszonyok megszüntetése./ Esküdtszék, képviselő egyenlőség alapján./ Nemzeti Bank./ A katonaság esküdjék meg az alkotmányra, magyar katonáinkat ne vigyék külföldre, a külföldieket vigyék el tőlünk./ A politikai státusfogyók szabadon bocsáttassanak./ Unió”

– hangzottak el a magyar nemzet követelése, melyeket a Református Kollégium és a Bolyai Farkas Elméleti Líceum tömegből előlépő diákjai magásra emelt táblákon idéztek, megteremtve ezáltal a történelmi hangulatot, majd felcsendült a Nemzeti dal.

Berekméri László, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum XII. A osztályos diákja szövegként az ünneplőkhez, tanárokhoz, diákokhoz. „Amikor azt halljuk, hogy 1848. március 15., akkor mindannyian arra a forradalomra gondolunk, amely a magyar nemzet helytállását, példázatos magatartását jelképezi a magyar történelemben. De mi is történt valójában 1848. március 15-én? 1848-at írunk. Európán a forradalmak szele söpör végig, a »népek tavaszát« éljük. A bécsi forradalom hatására a magyar ifjak között is akadnak olyanok, akiket hajt a hazaszeretet, a tenni akarás, és ezért cselekvésre szánják el magukat. Petőfi Sándor, Jókai Mór, Vasvári Pál és Hulyovszky Gyula azok a személyek, akik a magyar forradalom vezéralakjaivá válnak. Ők mozgósítják az egyetemi ifjúságot, és ekkor hangzik el a 12 pont is, melyet később Landerer és Heckenast nyomdájában, Petőfi Nemzeti dal című hazafias költeményével együtt nyomtatnak ki, cenzori engedély nélkül. Az 1848-as forradalmi események és annak következményei igazolják mindörökké, hogy a magyar nemzet

képes kiállni eszméi, elvei mellett, és tud rendkívüli áldozatokat hozni.”

Bokor Renáta, szintén a Bolyai Farkas Elméleti Líceum XII. A osztályos diákja hangsúlyozta: március 15-ét 1860 óta nemzeti ünnepünknek tekintjük. Idén is a marosvásárhelyi diákok, öt tanintézmény tanulóinak közös műsorral emlékeznek meg a múlt nagyjairól.

Az ünnepi rendezvényen a Marosvásárhelyi Pedagógiai Főgimnázium tanulói szavaltak. Györfi Bernadett Gyulai Pál Hazám, Gáll Gyopárka Petőfi Sándor A nép nevében és Kádár Bernadett Petőfi Sándor A szabadsághoz című költeményét adták elő. Következett a Bolyai Farkas Elméleti Líceum Klastrom utcai épületében tanuló II. Rákóczi Ferenc Katolikus Teológiai Líceum diákjainak előadása. Mihály Krisztina Henrietta X. CK osztályos tanuló Reményik Sándor Békesség Istentől című versét, Imre Johanna XII. CK és Imre Dorka X. CK osztályos tanulók a Hej, tulipán című dalt adták elő. Virág Anna Petőfi Sándor Akasszátok fel a királyokat című költeményét, Papp Dániel a Kossuth verbunkja című dalt adta elő. A Bolyai Farkas Elméleti Líceum kórusa katonadalokat énekelt (Gyertek, székely fiúk, Katonának nem jó lenni, Fiumei kikötőben), a líceum Zeneköre a Harangok dala előadással lépett fel.

Az ünnepi műsor a Petőfi-szobor megkoszorúzásával zárult.



Fotó: Nagy Tibor

**Aktuális**

**Aranyvihar egy pohár vízben**

(Folytatás az 1. oldalról)

Ezt igyekezett kihasználni minden erejével a progresszív ellenzék, amely több feljelentést is tett. Egyebek mellett tőzsdei manipulációval vádolták a kormányt, exgazdasági miniszterük kijelentései szerint például vagyonokat kerestek a dolgon. Csakhogy már az egyik idevágó közösségi oldali bejegyzéshez fűzött illusztrációból is mérőföldről látszik, hogy, habár a feltételek adottak voltak, a spekulánsoknak esze ágában sem volt meggazdagodni ezen a lehetőségen. Hitelesnek tekinthető tőzsdei szakértők is nyilatkozták már azóta, hogy igen, voltak olyan

ügyletek, amikből valaki nyereszkesedett az utóbbi időben látható árfolyammozgásokon, azonban ez a haszon összesen mintegy millió dollárryira rúghat. Ez is csillagászati összeg, főleg a vadkeleten szocializálódott átlagos halandó számára, azonban az olyan tőzsdecápák, amilyeneket az álomgyári filmekben láthatunk a moziban, ennyiért még nem állnak fel a fotelból. Ez a műfaj a tőzsde világában is kockázatos, csak edzett profik és válogatott gazemberek üzik, nekik ez cukorkapénznek is kevés. Így progresszívök ezekkel a feljelentésekkel Don Quijótét megszegényítő hévvel rohamozták a szélmalmost, de a gyanútlan kívülállóknak ezt is lehet úgy tálalni, mintha a kormányoldallal hadakoznának.

Politikailag tehát mindenki jól járt eddig a dolgon valamilyen mértékben, de a rossz hír az, hogy az ügynek nem biztos, hogy vége, mert egyes hírek szerint bányászék fontolgatják a fellebbezést. Az a több száz tonna arany lehet annyira vonzó, hogy kölcsönkérjenek ügyvédre egy új perhez. És akkor a ciántó réme ismét fenyegethet.

**NÉPÚJSÁG**  
 ÖNÁLLÓ  
 MAROS MEGYEI NAPILAP  
 Kiadja az IMPRESS KFT.  
 FŐSZERKESZTŐ:  
 Karácsonyi Zsigmond  
 LAPSZERKESZTŐK:  
 Antalfi Imola  
 Benedek István

**MUNKATÁRSÁK:** Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroksa, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.  
**TÖRDELÉS:** Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.  
**FŐKÖNYVELŐ:** Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.  
 Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: [reklam@e-nepujasg.ro](mailto:reklam@e-nepujasg.ro).  
**SZERKESZTŐSÉG:** 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** [www.e-nepujasg.ro](http://www.e-nepujasg.ro) **E-mail:** [nepujasg@e-nepujasg.ro](mailto:nepujasg@e-nepujasg.ro)  
 Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.  
 A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
**Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben:** 0728-082-259.  
**Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje:** hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);  
 ISSN 1584-3238 (online)



## Sok százan ünnepelték szabadságunkat a Postaréten

(Folytatás az 1. oldalról)  
**„Amíg van, aki szeresse”**

A Székely vértanúk emlékművé-nél *Labancz Dávid* műsorvezető el-sőként *Tuzson Attila* iskolalelkész szó-lította a mikrofonhoz, aki az itt-honmaradás, a család, a gyermek-vállalás fontosságára hívta fel az egybegyűlteket figyelmét.

– Haza és szülőföld csak addig van, amíg van, aki szeresse – hang-súlyozta az iskolalelkész, majd Csiki Sándor költő sorait idézte: „Gyermekek nélkül népünknek híre csak emlék”.

Ezt követően *Szabó László*, a Felsővárosi Református Egyház-köz-ség lelkipásztora mondott áldást az együttlétre. A lelkész beszéde végén a református világtalálkozók himnuszát énekelte el, amelynek utolsó szakasza így kezdődik: „Ke-gyelmes Atyánk! Népek közé szórva, / »Te benned bízunk eleitől fogva!« / Add: éljünk egymásért és senki ellen./ Bárhol a földön, de Isten-közelben!”

A továbbiakban a politikusok kö-szöntői következtek. *Nagy Zsigmond*, Maros megye alprefektusa *Marcel Ciolacu* miniszterelnök üze-netét tolmácsolta. A kormányfő le-velében az etnikai hovatartozástól függetlenül közös jövőről szolt, va-lamint arról, hogy március 15-e nemcsak az 1848-as forradalom és szabadságharc, a demokráciáért folytatott küzdelem emlékét őrzi, hanem arra is emlékeztet, hogy együtt többet valósíthatunk meg, mint amennyit reméltünk. A beszéd végén néhányan a közelünkben állók közül nem túl hangosan, de méltatlankodva kérték, hogy a kor-

mányfői üzenet magyarul is han-gozzon el.

### Messzire látszó tüzek

*Orbán Viktor* miniszterelnök ün-nepi gondolatait *Both Hajnal* konzul, Magyarország Csíkszeredai Főkonzulátusának képviselője osz-totta meg a jelenlevőkkel.

„1848-ban a magyar nemzet a szabadság zászlóvivője lett. (...) A magyar szabadság őrüzeinek fénye ma is messzire látszik. Hirdeti, hogy mi, magyarok kérjük, követel-jük vissza azt a szabad, méltóságtel-jes és erős Európát, amely békét tudott tartani a saját földjén, és ha-tározottan kiállt minden olyan nyílt vagy burkolt törekvéssel szemben, amely őshonos kisebbségeink nyel-vének, kultúrájának felszámolására tör. Legyen béke, szabadság és egyetértés! Győzzenek a magya-rok!” – üzent a rendezvény mottó-jával összhangban Magyarország miniszterelnöke.

*Vincze Loránt* európai parlamenti képviselő a marosvásárhelyi szé-kely vértanúkról szolt, akik „a le-hetségesnél is többet tettek, a szabadságharc leverése után szer-veztek fegyveres felkelést, (...) mártírhaláluk a jelenig mutató szé-kely helytállás példája”, majd fel-tette a költői kérdést: „kell-e ma nekünk hasonló áldozatot hozni” a közelmúlt és a jelen történéseinek ismeretében, „van-e ma a bécsi ud-varhoz hasonló elnyomó hatalom, amellyel szemben össze kell zá-runk sorainkat?” Az EP-képviselő az erdélyi magyarság közösségi létét tagadó, számos arcot öltő na-cionalizmus veszélyeire hívta fel a figyelmet.

– Március 15-e jó alkalom arra, hogy hangos szóval számosan el-mondjuk: Marosvásárhelyen és Székelyföldön mi itthon vagyunk és itthon maradunk – szögezte le *Vincze Loránt*.

### „A szabadság nem adomány...”

*Péter Ferenc*, a Maros Megyei Tanács elnöke *Juhász Gyula* szava-ival foglalta össze március 15. je-lentőségét: „Vannak napok, / melyek nem szállnak el, / De az idők végéig megmaradnak, / Mint csillagok ragyognak boldogan / S fényt szórnak minden születő ta-vasznak.” (Március idusán)

– Ezt a napot piros betűkkel írták be a nemzet naptárába a márciusi ifjak. Egytől egyig bátor fiatalok, akik példát mutattak nekünk össze-fogásból, az igazságért és szabadsá-gért való kiállásból. Felismerték, hogy a változás szükségesszerű, hogy az igazságosság, a szabadság nem adomány, hanem jog. És e jogért meg kell küzdeni – emelte ki a me-gyei tanács elnöke, majd beszéde végén az egykori tavasz ifjai példá-jának követésére, a jelen kihívásai-val való szembenézésre és a június 9-i választásokon való összefogásra buzdította a közösséget.

A köszöntők sorát *Soós Zoltán*, Marosvásárhely polgármestere zárta.

– Mi, marosvásárhelyi magyarok március 15-én nemcsak a múltba te-kintünk, hanem a jelenben kuta-godva a jövőt is fűrkésszük. (...) Óvatosan tesszük, mert (...) bár-mennyire is kiterjedt egyéni szabad-ságunk, közösségünk szabadsága nem egy sziklaszilárd építmény. Ki-sebbségben mindig résen kell



Fotó: Nagy Tibor

lennünk, készen arra, hogy megvéd-jük azt. (...) Egy dolgot bizonyosan megtanultunk az elmúlt évszázad során: ahol a válság felhői gyülekez-nek, előbb-utóbb bűnbakot is talál-nak. És ha az országnak bűnbakra lesz szüksége, akkor előbb-utóbb mi, erdélyi magyarok leszünk azok. (...) Régen azt mondták, hogy ne engedjünk a 48-ból. 175 év múltán azt mondanám: tanuljunk a 48-ból – hangsúlyozta a városvezető, majd arra a – megemlékezéseken ritkán említett – tényre hívta fel a figye-lmet, hogy a szabadságharc szereplői között szinte kibékíthetetlen ellenté-tek voltak, a kormányban vagy a harcmezőn mégis vállatva küzdöt-tek a közös célokért.

A hivatalos személyek beszédei között a felnövekvő nemzedék hal-latta hangját: *Csiszér Dániel* és *György Dániel* a slam poetry műfa-jában, igazi 21. századi márciusi if-jakként szoltak a szabadságról, a

Kamaszok színtársulat két tagja pedig a klasszikusokat idézte: *Farkas Fanni* Kölcsey Ferenc Himnu-szát, *Péter Máttyás* Petőfi Sándor Föltámadott a tenger című költemé-nyét adta elő. Ezt követően a helyi és megyei közigazgatási intézmé-nyek, számos RMDSZ-képviselő, civil szervezet és tanintézet illetéke-sei helyezték el koszorúikat a Szé-kely vértanúk emlékművé-nél, majd a marosvásárhelyi válogatott ve-gyes kar előadása következett, ami-nek végén a tömeg együtt énekelte az előadóművészekkel nemzeti imánkat és a székely himnuszt.

A közel másfél órás együttlét meghitt, családi hangulatához a Maros megyei nyugdíjasklub ko-kárdákkal és Kossuth-kifli kínálga-tásával járult hozzá. A Marosvásárhelyi Felsővárosi Refor-mátus Egyházköz-ség nőszővetsége 848 kis Kossuth-kiflis csomaggal tarisznyálta fel az ünneplőket.

## Átadták a Könyv és Gyertya díjakat

### Elismerés a magyar közösség érdekében végzett munkáért

**A Könyv és Gyertya gálával zárult Marosvásárhelyen a március 15-i ünnepi rendezvény-sorozat. Pénteken este a marosvásárhelyi Kultúrpalotában ünnepélyes műsor ke-retében adta át a megyei, valamint a marosvásárhelyi RMDSZ a Könyv és Gyertya díjat tizenkét olyan Maros megyei személynek, akik az utóbbi évtizedekben elisme-résre méltó munkát végeztek a magyar közösség, annak megmaradása és előrehala-dása érdekében.**

#### Menyhárt Borbála

A Könyv és Gyertya kiténtést az 1990. február 10-i, a kisebbségi jogok védelméért meghirdetett könyves-gyertyás néma tüntetés emlékére hozta létre az RMDSZ Maros megyei szervezete. Idén immár tizedszer került sor a díj ün-nepélyes átadására, amellyel olyan Maros megyei személyek munká-ságát ismerik el, akik hozzájárul-tak a magyar közösség erősödéséhez, identitásunk megör-zéséhez, népi hagyományaink, kul-túránk fenntartásához, iskoláink és az anyanyelvi oktatás fejlődéséhez, valamint a magyarok gazdasági fellendüléséhez. A díj el-ismerés és köszönet azoknak, akik az 1990. február 10-én megfogal-mazott eszmék, értékelvek és célki-tűzések mellett kitartottak, ezek szellemében végezték munkájukat.

– Ma a szabadságot élni kell, őrízni és tanítani is, mert a mi sza-badságunk nem hullott csak úgy az ölünkbe, nekünk is, szüleinknek is tanulni kellett, hogyan éljünk vele.

1990 februárjában fiatalok és idő-sek, diákok és tanárok, munkások és művészek könyvvel és gyertyá-val a kezükben vonultak az utcára az anyanyelvünk szabad használa-táért, az oktatás szabadságáért – mutatott rá beszédében *Csibi Attila Zoltán*, az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke. Mint mondta, fontos, hogy azon hősök mellett, akik egykor a szabadság-harcban, a csatatéren vesztették életüket, vagy a fekete márciusi ese-mények során hősiessé kiálltak amellet, amiben hittek, azokra is odafigyeljünk, akik ma közöttünk élnek, és a közösségért dolgoznak.

– Könyvvel, krétával, jó szóval, tán gondoskodó cselekedetekkel, olykor monotoníában, de kitartóan dolgoznak megmaradásunkért bé-keidőben. Amit természetesen ve-szünk, pedig nem messze tőlünk véres háború zajlik, a világ is átala-kulóban van, egyik válság a másikat követi. A világ tanítómestere, ha

lenne ilyen, rázná a mutatóujját, és intó tekintettel, szigorúan szólna: szabadságotokba ne kényelmesed-jetek bele, ezeken emberek szolgálátát ne tekintsétek magától érthető-dő-nek, ne hagyjátok köszönet nélkül. Hála Istennek, van kinek köszönetet mondjunk – fogalmazott *Csibi At-tila*.

*Kovács Mihály Levente*, az RMDSZ marosvásárhelyi szerveze-tének elnöke szerint a magyar nép a saját történelméből megtanulta, hogy a szabadság nem alanyi jogon jár, hanem meg kell érte küzdeni. Törté-nelmünk viszontagságai ellenére a magyarság minden alkalommal képes volt talpra állni és továbbvinni történelmét, a remény tüzeit nem tud-ták kioltani a lelkükből.

– Ha egy pillantást vetünk a je-lenre, azt látjuk, hogy ismét törté-nelmi időket élünk, túl vagyunk egy világjárványon, egy gazdasági vál-ságon, a szomszédban ma is háború dúl, a világ átalakulóban van; óriási

a nyomás rajtunk és egész Európán, ezt fiatal és idős egyaránt érzi, egyre jellemzőbb a szorongás és a reményvesztettség. Ilyen körülmé-nyek között állunk idén négy vá-lasztás előtt, olyan megmérettetés előtt, ami az elkövető évekre eldönti a közösségünk jövőjét, sorsát is. Ne engedjünk a reményvesztettségnek, emlékezzünk Kossuth Lajos szava-ira: jogunk is van, erőnk is van, hogy öncél legyünk, ne idegen célok eszköze. Minden magyar ér-deke, hogy a körülöttünk zajló át-alakulásoknak ne vesztesei, hanem győztesei legyünk. Ezért június 9-én igenis tudunk tenni, hogy to-vábbra is legyen hangunk Európá-ban, és legyen erőnk Erdélyben, tudjuk fejleszteni városainkat és fal-vainkat, hogy a magyar családok megkapják azokat a támogatásokat, amelyek járnak nekik – utalt az idei választások jelentőségére a megye-székhelyi RMDSZ elnöke.

A köszöntőket követően *Csibi*

*Attila* megyei RMDSZ-elnök átadta a Könyv és Gyertya díjat *Móré Ti-bornak* (az RMDSZ Ákosfalva ke-rületének díjazottja), *Magyari Edit-Csilla* magyar nyelv és iro-dalom szakos tanárnőnek (az RMDSZ Erdőszentgyörgy kerületének díja-zottja), *Máthé András* nyugalmazott tanárnak (az RMDSZ Marosludas kerületének díjazottja), *Jánosi An-dornak* (az RMDSZ marosszentki-rályi szervezetének díjazottja), *Ozsváth Pálmának* (az RMDSZ marosvásárhelyi szervezetének dí-jazottja), *Bartha Domokosnak* (az RMDSZ Mezőbánd kerületének dí-jazottja), *Balogh Istvánnak*, Csík-falva község volt polgármesterének (az RMDSZ Nyárádszereda ke-rületének díjazottja), *Sz. Kovács Géza* festő- és grafikusművésznak (az RMDSZ Segesvár kerületének díja-zottja), *Böjte Vilmosnak* (az RMDSZ Szászrégen kerületének díjazottja), *Baczoni Sándor* nyugal-mazott református lelkipásztornak (az RMDSZ Szováta kerületének díjazottja). Az RMDSZ marosvá-sárhelyi szervezete post mortem díj-ban részesítette néhai *dr. Benedek István* professzort, az RMDSZ Di-csőszenmárton kerülete pedig néhai *Balogh Imre* matematika sza-kos tanárt.

A díjátadó gálát tehetséges fiatal-ok műsora tette még ünnepélye-sebbé, *Mihály Krisztina Henrietta*, a Bolyai Farkas Elméleti Líceum – II. Rákóczi Ferenc Teológiai Lí-ceum diákja Reményik Sándor ver-sét szavalta el, *Imre Johanna* és *Imre Dorka*, a Bolyai Farkas Elmé-leti Líceum – II. Rákóczi Ferenc Teológiai Líceum diákjai népdalt adtak elő. Az est Szalóki Agnes koncertjével zárult.



Fotó: Nagy Tibor





# NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila

1315.

## Rapid: házkutatások, letartóztatások, betli

Farczádi Attila

A rendőrség különleges bevetési és műveleti egysége előállította a Rapid Bukarest Futballklub vezetőjét, Daniel Niculaét csütörtökön, mert azt feltételezik, hogy együttműködött a klub ultráiból szerveződött bűnözői csoporttal, és hozzájárult ahhoz, hogy a giulești-i stadion egyik illemhelyében álfalat alakítsanak ki, és az így létesített rejtékhelyen petárdákat, füstbombákat, fáklyákat, fekete kezeslábasokat és maszkokat rejtse el, amelyeket később több meccsen felhasználtak.

Csütörtökön több házkutatást is tartottak Bukarestben, valamint Prahova és Ilfov megyében, a Rapid szurkolói körében: a 19 razzia következtében 28 személyt kísérték be meghallgatásra szervezett bűnözői csoport létrehozása, gyűjtogatás, rongálás, a közrend megzavarása és pirotechnikai eszközök jogosulatlan használata gyanújával. Közülük 16 embert 24 órára őrizetbe vettek, hármat – köztük a Szuperligában szereplő csapat ultráinak a főnökét – 30 napra előzetes letartóztatásba helyeztek. A Rapid vezetőjét, Daniel Niculaét elengedték, de gyanúsítottként kezelik az ügyben.

A történetek, valamint a vezetőjük letartóztatása miatti tiltakozásuk jelül a szurkolók csendben maradtak a Rapid péntek esti mérkőzésén, a Szuperliga felsőházi rájátszásának 1. fordulójában. A bukaresti csapat 2-1-re kikapott a Konstancai FCV Farultól, a találkozó után pedig az alakulat vezetőedzője, Cristiano Bergodi némi felháborodással kérdezte: a csapat mit vétett? Szerinte ugyanis a várakozáson aluli szereplésben az is közrejátszott, hogy a lelátók szokásuktól eltérően nem

Felsőházi ranglista						
1. FCSB	0	0	0	0	0-0	32
2. CSU Craiova	1	1	0	0	2-1	28
3. Rapid 1923	1	0	0	1	1-2	28
4. CFR 1907	1	0	0	1	1-2	27
5. FCV Farul	1	1	0	0	2-1	25
6. Sepsi OSK	0	0	0	0	0-0	22

Az alsóház állása						
1. Kolozsvári FCU	1	1	0	0	3-0	24
2. SC Oțelul	1	1	0	0	1-0	20
3. UTA	0	0	0	0	0-0	20
4. Hermannstadt	0	0	0	0	0-0	20
5. Petrolul 52	0	0	0	0	0-0	18
6. CSM Politehnica	1	0	0	1	0-1	17
7. U 1948 Craiova	0	0	0	0	0-0	16
8. Dinamo 1948	0	0	0	0	0-0	15
9. FC Voluntari	0	0	0	0	0-0	14
10. Botosáni FC	1	0	0	1	0-3	11

A 2. liga alapszakaszának végeredménye						
1. Sellemberk	19	12	6	1	23-9	42
2. Slobozia	19	12	4	3	22-8	40
3. Vajdahunyad	19	11	4	4	30-16	37
4. Bodzavásár	19	10	4	5	31-21	34
5. Mioveni	19	9	6	4	20-9	33
6. Csíkszereda	19	9	5	5	19-14	32
7. Karácsonkő	19	9	4	6	30-17	31
8. CSA Steaua	19	7	7	5	37-24	28
9. Târgoviște	19	7	7	5	27-14	28
10. Resicabánya	19	7	6	6	28-25	27
11. Metaloglobus	19	6	8	5	20-22	26
12. Chiajna	19	6	7	6	24-18	25
13. Slatina	19	6	7	6	16-18	25
14. CFC Argeș	19	6	6	7	17-16	24
15. Újszentes	19	6	5	8	19-22	23
16. Zsilvásárhely	19	5	8	6	16-28	23
17. Tunari	19	3	7	9	16-32	16
18. Dés	19	4	1	14	13-35	13
19. Alexandria	19	2	3	14	10-29	9
20. Progresul 1944	19	0	1	18	9-50	1

helyezték nyomás alá az ellenfelet, aminek köszönhetően Louis Gheorghe Hagi együttese így nyugodtan és felszabadultan focizhatott, aminek köszönhetően Louis Munteanu két találataival meg is nyerte a mérkőzést.



Nevet az ellenfél: a Farul kihasználta a bukarestiek háza táján kialakult zűrzavart, és némileg váratlanul behúzta a meccset, amit a végén ezzel a felvétellel meg is örökítették

Fotó: a FCV Farul közösségi oldala

### Jegyzőkönyv

*Szuperliga, felsőházi rájátszás, 1. forduló: Bukaresti Rapid 1923 – Konstancai FCV Farul 1-2 (0-1).*

Bukarest, Giulești-stadion, vezette: George Cătălin Găman.

*Rapid 1923:* Aioani – Braun, Săpunaru, P. Iacob, Bădescu (Borza 70.) – Hromada (Petrița 46.), Hasani (Al. Albu 46.), Oaidă – E. Krasniqi (Funsho Bamgboye), A. Rrahmani, Papeau (Burmaz 63.).

*FCV Farul:* Buzbuchi – K. Boli, M. Popescu, Gustavo Marins (Al. Stoian 89.), Cr. Ganea – Vină, Queiros, Grameni (Dănuțasa 89.) – R. Deaconu (Kiki 70.), L. Munteanu (Rivaldinho 75.), I. Cojocaru (Andronache 75.).

*Gólszerzők:* A. Rrahmani (81. – tizenegyesből), illetve L. Munteanu (23., 55.). *Sárga lap:* Oaidă (50.), Săpunaru (84.), Funsho Bamgboye (88.), illetve Buzbuchi (66.), Rivaldinho (82.), Queiros (83.), Gustavo Marins (84.). *Kiállítás:* Oaidă (67.).

### Eredményjelző

\* *Szuperliga, felsőházi 1. forduló:* Bukaresti Rapid 1923 – Konstancai FCV Farul 1-2, Kolozsvári CFR 1907 – CSU Craiova 1-2.

\* *Szuperliga, alsóházi 1. forduló:* Kolozsvári FCU – Botosáni FC 3-0, Galaci Suporter Club Oțelul – Jászvásári CSM Politehnica 1-0.

\* *2. liga, 19. forduló:* Dési Unirea – Concordia Chiajna 1-1, CSM Alexandria – Bukaresti Metaloglobus 1-1, Sellemberki CSC 1599 – Chindia Târgoviște 2-1, Bukaresti CSA Steaua – CS Tunari 2-1, CSM Slatina – CS Mioveni 0-0, Bodzavásári Gloria – Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii 5-0, Campionii FC Argeș Pitești – Resicabányai CS Muncitoresc 1-0, Unirea 04 Slobozia – Vajdahunyadi Corvinul 1921 3-1, Karácsonkői Ceahlău – Bukaresti Progresul 1944 Spartac 4-0, Újszentesi CSC – FK Csíkszereda 1-1.

## Egy félidő alatt elintézte a Debrecen a Zalaegerszeget

A Debrecen, az első félidőben négy gólt szerezve, 5-1-re nyert a vendég Zalaegerszeg ellen a magyar labdarúgó NB I 25. fordulójának vasárnapi játéknapján.

A találkozót megelőzően családi napot tartottak a Nagyerdei Stadionban a klub 122. születésnapja alkalmából, majd a „köszöntés” a pályán is tökéletesen sikerült, ugyanis a Debrecen már az első félidőben eldöntötte a három pont sorsát.

A házigazda DVSC három pontrúgás – két szöglet és egy büntető –, valamint egy szerencsés beadás után négy gólt szerzett 40 perc alatt.

A 109-szeres válogatott Dzsudzszák Balázs, a hazaiak kapi-



Bárany Donát (b), a debreceni és Csóka Dániel, a zalaegerszegi csapat játékosai  
Fotó: MTI/Derencsényi István

A tabella						
1. Ferencváros	23	16	3	4	61-22	51
2. Paks	25	15	5	5	44-29	50
3. Fehérvár FC	25	13	3	9	43-36	42
4. Debrecen	25	10	6	9	37-31	36
5. Diósgyőr	24	10	5	9	39-37	35
6. Puskás AFC	24	9	8	7	37-28	35
7. Kecskemét	25	10	3	12	35-38	33
8. MTK	24	9	5	10	31-46	32
9. Újpest	25	9	4	12	33-49	31
10. ZTE	25	8	5	12	36-50	29
11. Kisvárdai	24	6	2	16	25-39	20
12. Mezőkövesd	25	5	5	15	24-40	20

tánya 40. találatait szerezte nevelőegyesületének színeiben.

A vendégek szakvezetője, Márton Gábor hármat cserélt a szünetben, közülük ketten, Sajbán és Németh három perc múlva össze is hozta a ZTE szépítő találatát.

A kezdeti rohamok átvészelését követően újra a Debrecen vette át a kezdeményezést, és a félidő közepén visszaállította a négygólos különbséget. A hajrában mindkét csapat inkább a találkozó végét várta, így az eredmény már nem változott.

### Jegyzőkönyv

*NB I, 25. forduló: Debreceni VSC – Zalaegerszegi TE FC 5-1 (4-0).*

*Debreceni VSC:* Megyeri – Baranyi, Dreskovic, Ojediran, Ferenczi (85. Hornyák) – Lagator, Szuhodovszki (62. Loncar) – Vajda (74. Kocsis D.), Dzsudzszák (74. Tuboly), Domingues (62. Bódi) – Bárány.

*Zalaegerszegi TE FC:* Dombó – Várkonyi (46. Sajbán), Evangelu, Csóka – Szendrei, Bedi, Sankovic (81. Kovács B.), Hadida (46. Meschack, 85. Kiss B.), Mim – Gruber (46. Németh D.), Mance.

*Gólszerzők:* Ojediran (6.), Vajda (27.), Dzsudzszák (34., 11-esből), Bárány (40., 71.), illetve Németh D. (48.). *Sárga lap:* Dreskovic (65.), illetve Mance (88.).

### Eredményjelző

*NB I, 25. forduló:* Újpest FC – Mezőkövesd Zsóry FC 2-2, Diósgyőri VTK – Paksi FC 2-1, Kecskeméti TE – Fehérvár FC 0-1, Debreceni VSC – Zalaegerszegi TE 5-1.

### Gazdag Dániel gólt lőtt Texasban

A Gazdag Dániellel felálló Philadelphia Union 2-2-es döntetlent játszott Austinban szombaton az észak-amerikai labdarúgóligában (MLS). A magyar válogatott csatár lőtte 11-esből csapata első gólját a 14. percben, de a Union a harmadik bajnokiján is csak egy pontot tudott szerezni. Előzőleg a Philadelphia búcsúzott az észak-amerikai labdarúgó Bajnokok Ligájától. A mexikói Pachuca elleni párharc keddi visszavágóján – azt követően, hogy egy héttel korábban hazai környezetben gól nélküli döntetlent ért el – súlyos, 6-0-s vereséget szenvedett a sorozat nyolcaddöntőjében. A magyar válogatott futballista ezen a mérkőzésen kezdőként lépett pályára, és a 70. percben lecserélték.

Sallói Dániel csapata, a Sporting Kansas City negyedik mérkőzésén megszerezte első győzelmét az észak-amerikai labdarúgóligában, miután 2-1-re verte hazai pályán a San Jose Earthquakest. A magyar középpályást a 88. percben lecserélték.



## Fontos három pont a felsőházért

Nem volt választási lehetősége, győznie kellett a Nyárádtői Unirea 2018 csapatának a Kudzsi Metalurgistul ellen a labdarúgó 3. liga 9. csoportja 17. fordulójában, hogy életben maradjanak a reményei a felsőházba jutásra. Ugyanez volt a célja az ellenfélnek is, így a 2-0-s siker azt jelenti, hogy egy riválist sikerült Nyárádtőnek leráznia.

A feladat nem bizonyult egyszerűnek, az első félidő gól nélkül zárult, és a 61. percig kellett várni, amíg Ovidiu Horșianak sikerült meg-

törnie a jeget, a kapufa segítségével. A kedélyeket aztán Astafei gólja hűtötte le a találkozó 78. percében, majd a kudzsi Dohotariu kiállításával végleg véget vetett a vendégek reményeinek

A maradék két kiadó hely (az első kettő már foglalt) sorsa a felsőházban a hétvégi utolsó fordulóban dől el, ezekre hárman pályáznak. A két gyulafehérvári csapat két-két pontra van lemaradva Nyárádtőtől. Az Unirea 2018 előnye, hogy egy döntetlen is segíti, hiszen a CSU-val szemben jobb a mérlege, a CSM Unirea pedig egyáltalán van ösz-szevetésben, de jobb az összesített gólkülönbsége. Azonban nem lesz egyszerű a dolga, hiszen a 3. helyen álló ACS Medgyes 2022 otthonába látogat. A felsőházba egy vereséggel is bejuthat, amennyiben nem nyer mindkét gyulafehérvári csapat (a CSU a listavezető Beszterce-naszódi Gloria 2018-at fogadja, a CSM Unirea pedig Kudzsi Metalurgistul látogat). Az is igaz viszont, hogy ahhoz, hogy jó esélye legyen elcsúszni a végén az egyik osztályozós helyet, győznie kellene.

### Alsóházban Marosvásárhely

Az őszi idény végi remek forma és a zsinórban aratott hat győzelem után felsőházi reményeket dédelgetett a tavaszi idénykezdett előtt az ACS Marosvásárhely a labdarúgó 3. ligában. A fél keret cseréje a téli szünetben azonban nem tett jót a csapatnak, és már a sereghajtó Kolozsvári Viitorul elleni hazai döntetlen után csak halvány remény maradt, ami végleg elszállt a Beszterce-Naszódi Gloria 2018 otthonában elszenvedett vereség után.

A besztercei találkozóról homlokegyenest ellentétes beszámolókról olvashatunk. Míg a marosvásárhelyi kispad részéről arról értesültünk, hogy nagyon jó meccset játszott a csapat, több jó lehetőséget kihagyott, két vagy akár három gólt is szerezhetett volna, illetve egy házigazdának járó piros lapot és egy meg nem adott büntetést is emlegetnek, a besztercei sajtó könnyed sikerről számol be. Idézzük a besztercei Pro politica news tudósítását: „a vendégcsapat erősen kínlódott, a 90 perc során többnyire elképzelés nélkül játszott, a csatárai csak ritkán láthatták közelről Mociu (megj.: a besztercei kapus) arcát”. Továbbá: a mérkőzés említésre méltó pillanatai mind Kis kapuja előterében történtek.

Ami bizonyos, a mérkőzést eldöntő gól a 75. percben esett, egy 20 méterre, középen (a marosvásárhelyiek beszámolója szerint túl könnyen) megítélt szabadrúgásból. V. Mihai elcsavarta a sorfal jobb oldala mellett, a labda pedig még befért a kapufa és Kis keze között a hálóba.

Az alapszakasz utolsó fordulójában a marosvásárhelyi csapat az Alsógáldi Industriát fogadja a Vikendtelepen, aztán következik a kiesés elleni tízfordulós alsóházi sorozat.

### Eredményjelző

3. liga, 9. csoport, 17. forduló: Beszterce-naszódi Gloria 2018 – ACS Marosvásárhely 1-0, Kolozsvári Viitorul – Gyulafehérvári CSU 0-3, Gyulafehérvári CSM Unirea – Szászrégeni CSM Avântul 2-1, Nyárádtői Unirea 2018 – Kudzsi Metalurgistul 2-0, Alsógáldi Industria – ACS Medgyes 2022 1-3.

### A tabella

1. Beszterce	17	12	4	1	36-12	40
2. Medgyes	17	10	4	3	21-10	34
3. Nyárádtó	17	9	3	5	30-16	30
4. Gyulafehérvári CSU	17	8	4	5	29-15	28
5. Gyulafehérvári CSM	17	8	4	5	27-24	28
6. ACS Marosvásárhely	17	7	3	7	30-26	24
7. Kudzsi	17	7	2	8	24-32	23
8. Szászrégen	17	2	6	9	18-27	12
9. Alsógáld	17	1	6	10	20-45	9
10. Viitorul	17	1	4	12	9-37	7

### Jegyzőkönyv

3. liga, 9. csoport, 17. forduló: Nyárádtői Unirea 2018 – Kudzsi Metalurgistul 2-0 (0-0).

Malomfalva, műgyepes labdarúgópálya. Vezető: Victor Hurducaș (Nagyiklód) – Luca Căpîlna (Dés), Bogdan Stoica (Kolozsvár). Ellenőr: Daniel Ciocănea (Nagyszeben), Ovidiu Tâlvan (Nagyszeben).

Nyárádtó: Ganea – Coza, Csan-hjeok, Savin, Vasiu, D. Todoran, Ov. Horșia, I. Barstan, Piper, Amancio, Astafei. Cserék: Lupu, Ad. Horșia, A. Popa, Trif, Bodor, R. Barstan, Măcinică, Suslak, Fülöp.

Metalurgistul: Csapó – Dohotariu, L. Itu, V. Popa, Vitinha, Șaucă, Udrea, Gavrilă, Hăprianu, Bura, Cocan. Cserék: Perjeriu, Coman, Onaci, Neagu, Raica, Selagea, Cîrloanță, Barbu, Păcurar.

Gólszerzők: Ov. Horșia (61.), Astafei (78.).

Piros lap: Dohotariu (83.).

### Jegyzőkönyv

3. liga, 9. csoport, 17. forduló: Beszterce-naszódi Gloria 2018 – ACS Marosvásárhely 1-0 (0-0).

Beszterce, Jean Pădureanu stadion. Vezető: Dragoș Lunca (Kolozsvár) – Emeric Tocai (Nagyszeben), Răzvan Spătar (Nagyszeben). Ellenőr: Vasile Păduraru (Suceava), Somolyák István (Székelyudvarhely).

Gloria: Mociu – Gallo, Martinovici, R. Bălan, F. Bălan, Mihalcea, Luca, Țegle, V. Mihai, Banyoi, Davordzie. Cserék: Fridrich, Dat, Ionică, Sucitu.

Marosvásárhely: Kis – Bărbăș, Dumbrăvean, Neacșu, Caliani, Todoran, Jorza, Vidrăsan, Greu, Csala, Gliga. Cserék: Pop, Moldován, Iepure.

Gólszerző: V. Mihai (75.).

### Eredményjelző

4. liga, I. értékcsoport, 13. forduló:

\* 1. csoport: ACS Búzásbeseňyő – Dicsőszentmártoni A&A Grup 0-7, Dánosi Gaz Metan – Mezőrúcsi Cămpia 2-1, Segesvári CSM – ASF Mezőpágozca 0-9, Dicsőszentmártoni Chimica – Radnóti SK 0-15. A Marosludas Mureșul állt. Az élcsoporthoz: 1. Marosludas 28 pont, 2. Radnót 27, 3. A&A Grup 22.

\* 2. csoport: ACS Szováta – Marosvásárhelyi ASA 1-6, Mureșul Marosoroszfalu – ACS Marosszentkirály-Náznánfalva 2-7, ACS Nyárádszereda – Marosvásárhelyi Academia Transilvania 0-5, Marosvásárhelyi Athletic – Magyaróvi Viitorul 4-0. Az Erdőszentgyörgyi CSO állt. Az élcsoporthoz: 1. ASA 28 pont, 2. Marosszentkirály-Náznánfalva 28, 3. Athletic 23.

## Dárdai Márton és Vancsa Zalán a válogatottban

Dárdai Márton és Vancsa Zalán is bekerült a nyári németországi Európa-bajnokságra készülő magyar labdarúgó-válogatott keretébe a márciusi barátságos mérkőzésekre.

Marco Rossi szövetségi kapitány elmondta: „Mártont már korábban is meg akartam hívni, most viszont

személyesen kerestem fel, és a választai meggyőztek arról, hogy ő valóban szívesen játszana a magyar válogatottban. Nem szabad elfelejtenünk, hogy egy Németországban született és nevelkedett futballistáról van szó, aki viszont Dárdai Pál fia, tehát magyar családból származik, magyar az anyanyelve, így helye van a nemzeti együttesben. Fialat, ambíciós játékos, reméljük, hogy beváltja a hozzá fűzött reményeket” – nyilatkozta Rossi az újonc Dárdairól.

Az idény során jó formában védő Dibusz Dénesről és az RB Lipcse

kapujába visszatért Gulácsi Péterrel Rossi kiemelte, nagy öröm és kelleme gond a számára, hogy két ilyen „magas szintű kapus” közül kell választania. Elárulta, a következő két barátságos meccsen a tervei szerint mindkét hálóőrnek lesz lehetősége védeni.

A Hoffenheimből kölcsönbe a Freiburgba igazoló, de játéklehetőséghez ott sem jutó Szalai Attiláról beszélve a kapitány hangsúlyozta, mivel a védő jelenleg nincs játékban, alapesetben nem kellett volna behívnia, de a saját maga által felállított szabályok esetében is tehet

néha kivételt. „Korábban is voltak már olyan futballisták, akiket annak ellenére meghívtam, hogy a közvélemény nem értette, miért teszem. Azért tettem, mert úgy gondoltam, hogy segíteni tud nekünk, és Szalai Attiláról is azt gondolom, hogy az Európa-bajnokságon bizonyosan a segítségünkre lehet” – fogalmazott.

A legnagyobb visszatérő Schäfer András, aki 2022 szeptember után csatlakozhat újra a válogatotthoz.

A magyar válogatott pénteken Törökország, négy nappal később, március 26-án pedig Koszovó csapatát fogadja a Puskás Arénában.

### A magyar keret

\* kapusok: Dibusz Dénes (Ferencvárosi TC), Gulácsi Péter (RB Lipcse), Tóth Balázs (Fehérvár FC);

\* védők: Balogh Botond (Parma), Dárdai Márton (Hertha BSC), Lang Ádám (Omonia Nicosia), Mocsai Attila (Rizespor), Orbán Willi (RB Lipcse), Szalai Attila (SC Freiburg), Szalai Gábor (Lausanne-Sport);

\* középpályások: Bolla Bendegúz (Servette FC), Kerkez Milos (Bournemouth), Kleinheisler László (Hajduk Split), Nagy Ádám (Spezia), Nagy Zsolt (Puskás Akadémia FC), Nego Loic (Le Havre), Schäfer András (Union Berlin), Styles Callum (Barnsley);

\* támadók: Ádám Martin (Ulszan Hyundai), Gazdag Dániel (Philadelphia Union), Horváth Krisztofer (Kecskeméti TE), Sallai Roland (SC Freiburg), Szoboszlai Dominik (FC Liverpool), Vancsa Zalán (Lommel), Varga Barnabás (Ferencvárosi TC).

### Román csapat az észak-írek és Kolumbia ellen

Edward Iordănescu vezetőedző 29 játékoszt hívott be Románia labdarúgó-válogatottjába a március 22-ei, Észak-Írország elleni, valamint a március 26-ai, Kolumbia elleni barátságos mérkőzésre. Marian Aioanei kapus (Rapid), Bogdan Racovițan védő (Raków) és Adrian Șut középpályás (FCSB) először tagja a nemzeti együttes keretének, amelynek összetétele a következő:

\* kapusok: Horațiu Moldovan (Atletico Madrid), Florin Niță (Gaziantep), Ștefan Târnovani (FCSB), Marian Aioanei (Rapid 1923);

\* hátvédek: Andrei Rațiu (Rayo Vallecano), Cristian Manea (Kolozsvári CFR 1907), Vasile Mogoș (CFR 1907), Andrei Burcă (Al-Okhhood), Radu Drăgușin (Tottenham), Adrian Rus (Pafosz), Ionuț Nedelcearu (Palermo), Bogdan Racovițan (Raków), Nicușor Bancu (CSU Craiova), Deian Sorescu (Gaziantep);

\* középpályások: Nicolae Stanciu (Damac), Marius Marin (Pisa), Alexandru Cicăldău (Konyaspor), Răzvan Marin (Empoli), Olimpiu Moruțan (Ankaragücü), Darius Olaru (FCSB), Adrian Șut (FCSB), Dennis Man (Parma), Valentin Mihailescu (Parma), Ianis Hagi (Deportivo Alaves), Denis Drăguș (Gaziantep), Florinel Coman (FCSB);

\* támadók: George Pușcaș (Bari), Denis Alibec (Muaiter), Florin Tănase (Al-Okhhood).



Marco Rossi szövetségi kapitány a nyári németországi Európa-bajnokságra készülő magyar labdarúgó-válogatott kerethirdető sajtótájékoztatóján a telki edzőközpontban 2024. március 12-én. Fotó: MTI/Illyés Tibor



## BL: az Atlético tizenegyesekkel búcsúztatta az Intert

Az Atlético Madrid és a Borussia Dortmund jutott be a labdarúgó Bajnokok Ligája (BL) negyeddöntőjébe szerdán.

A PSV Eindhoven fogadó Borussia Dortmund 2-0-s sikerével harcolta ki a továbbjutást. A hollandiai döntetlent követően a német együttes korán vezetést szerzett, majd az utolsó negyedórán egy meg nem adott találatot, a ráadás perceiben pedig egy újabb

szabályos gólt is szerzett a Ruhr-vidéki alakulat. A két gárda negyedik egymás elleni BL-mérkőzésén is veretlen maradt a német klub: két döntetlen mellett másodsorú diadalmasodott. A PSV-nek az európai kupaporondon változatlanul egyszer sem sikerült továbblépnie olyan oda-visszavágós párharcból, amelynek első felvonásán 1-1-es döntetlent játszott.

Az Atlético Madrid hazai pályán tizenegyesekkel harcolta ki a továbbjutást az Internazionale ellen. A milánói kék-feketék egygólos hazai sikerük után várták a szerdai visszavágót, amelyben madridi mezőnyfőlény után vezetést szereztek Federico Dimarco első BL-góljával. A párharc első mérkőzése óta nem játszó, sérülésből felgyógyult Antoine Griezmann alig két percre rá

egyenlített. A rendes játékidő hajrájában Memphis Depay révén a házigazda előbb kapufáig jutott, majd kiegyenlített összesítésben. Sőt, ziccere volt a továbbjutás kiharcolásához is a spanyol csapatnak, ám nem tudott élni vele: következett a hosszabbítás, amely nem hozott döntést. Tizenegyesekkel döntött el a nyolc közé jutás, az idegek harcát a madridiak bírták jobban, csupán egyszer hibáztak, míg riválisuk háromszor is, így az Atlético lépett a következő körbe.

### Real – City és PSG – Barcelona a negyeddöntőben

A címvédő Manchester City a Real Madriddal került össze a labdarúgó Bajnokok Ligája negyeddöntőjében. A pénteki, nyoni sorsoláson eldőlt, hogy a legutóbbi győztes, valamint a 14-szeres aranyérmes madridiak párharcra a spanyol fővárosban kezdődik majd, és a visszavágó lesz Angliában. A két együttes tavaly az elődöntőben csapott össze, akkor a spanyolországi 1-1 után Manchesterben 4-0-ra nyert a későbbi győztes City.

A negyeddöntő másik slágercsapatái a Paris Saint-Germain és a Barcelona mérkőzései lesznek: a két klub legutóbb a 2020/2-es BL-szezon nyolcaddöntőjében találkozott, akkor a PSG 5-2-es összesítéssel jutott tovább.

A másik két negyeddöntőben az Arsenal a Bayern Münchennel, az Atlético Madrid pedig a Borussia Dortmundtal találkozik.

A pénteki sorsoláson az is eldőlt, hogy továbbjutás esetén az elődöntőben a Real vagy a City az Arsenallal vagy a Bayernnel találkozik, míg a másik ágon az Atlético, Dortmund, Barcelona, PSG négyesből kerül majd ki a finalista.

A negyeddöntőket április 9-10-én és 16-17-én, az elődöntőket április 30.–május 1., valamint május 7-8-án rendezik, míg a finálé a londoni Wembley Stadionban lesz június 1-jén.

### Eredményjelző

Bajnokok Ligája, nyolcaddöntő, visszavágók:

\* Borussia Dortmund (német) – PSV Eindhoven (holland) 2-0 (1-0), továbbjutott a Dortmund 3-1-es összesítéssel;

\* Atlético Madrid (spanyol) – Internazionale (olasz) 2-1 (1-1, 2-1, 2-1) – tizenegyesekkel: 3-2, továbbjutott az Atlético Madrid 2-2-es összesítéssel, tizenegyesekkel.

## A Széchy-hagyatékáról a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR *Sípszó után* című sportműsorának meghívottja *Sántics Béla*. A pécsi mesteredzővel és egyetemi előadóval, Széchy Tamás néhai sikerkövacs úszóedző szellemi hagyatékának kezelőjével, alkalmazójával és továbbfejlesztőjével Szucher Ervin beszélget.

## Szoboszlai újabb gólja – szenzációsan fordított az Olimpiakosz

A Liverpool kiütéses győzelmet aratott a Sparta Prága ellen, Szoboszlai Dominik góllal és gólpaszszal járult hozzá a sikerhez a labdarúgó-Európa-liga nyolcaddöntőjének visszavágóján, csütörtök este. A magyar válogatott csapatkapitánya először volt kezdő a sorozatban ebben az évadban. Csapata

14 perc után már 4-0-ra vezetett, Szoboszlai az ötödik találatot jegyezte, akárcsak Prágában. A meccsnek 6-1 lett a vége.

Sallai Roland csapata, a Freiburg 1-0-s hazai győzelme után Londonban 5-0-ra kikapott a West Ham Unitedtől az Európa-liga nyolcaddöntőjének csütörtöki visszavágó-

ján, így az angol együttes 5-1-es összesítéssel negyeddöntőbe jutott. A magyar válogatott támadó végigjátszotta az összecsapást.

Az Európa-konferencialigában hatalmas fordítással jutott tovább a

Ferencvárosot kiejtő Olimpiakosz. A görög csapat az első mérkőzésen hazai pályán 4-1-re kikapott, a semleges pályán – Topolyán – rendezett visszavágón azonban 6-1-re győzött a Makkabi Tel-Aviv ellen, így beju-

tott a sorozat negyeddöntőjébe. A forduló rangadóján az Aston Villa a hazai pályán aratott fölényes, 4-0-s sikerének köszönhetően továbbjutott az Ajax Amsterdammal szemben.

### Az Atalanta vár a Liverpoolra a negyeddöntőben

Szoboszlai Dominik együttese, a Liverpool az Atalantával találkozik a labdarúgó-Európa-liga negyeddöntőjében. A liverpooliak hazai pályán kezdik majd az olasz bajnokságban hatodik helyen álló bergamóiak elleni párharcot. Az is eldőlt, hogy amennyiben Szoboszlaiék bejutnak az elődöntőbe, ott a portugál Benfica és a francia Olympique Marseille párharcának továbbjutójával találkoznak.

Az Európa-liga és az Európa-konferencialiga negyeddöntős párharcait április 11-én és 18-án rendezik.

A negyeddöntő párosításai:

\* Európa-liga: AC Milan – AS Roma, Liverpool FC – Atalanta, Bayer Leverkusen – West Ham United, Benfica – Olympique Marseille;

\* Európa-konferencialiga: Olimpiakosz – Fenerbahce, Viktoria Plzen – Fiorentina, Club Brugge – PAOK, Aston Villa – Lille.

### Eredményjelző

Európa-liga, nyolcaddöntő, visszavágó:

\* West Ham United – Freiburg 5-0, továbbjutott a West Ham United 5-1-es összesítéssel;

\* Liverpool – Sparta Prága 6-1, továbbjutott a Liverpool kettős győzelemmel, 11-2-es összesítéssel;

\* Brighton – AS Roma 1-0, továbbjutott az AS Roma 4-1-es összesítéssel;

Az Atalanta – Sporting Lisszabon 2-1, továbbjutott az Atalanta 3-2-es összesítéssel;

\* Bayer Leverkusen – Qarabag 3-2, továbbjutott a Bayer Leverkusen 5-4-es összesítéssel;

\* Villarreal – Olympique Marseille 3-1, továbbjutott az Olympique Marseille 5-3-as összesítéssel;

\* Glasgow Rangers – Benfica 0-1, továbbjutott a Benfica 3-2-es összesítéssel;

\* Slavia Prága – AC Milan 1-3, továbbjutott az AC Milan kettős győzelemmel, 7-3-as összesítéssel;

Konferencia-liga, nyolcaddöntő, visszavágó:

\* Aston Villa – Ajax Amsterdam 4-0, továbbjutott az Aston Villa 4-0-s összesítéssel;

\* Club Brugge – Molde 3-0, továbbjutott a Club Brugge 4-2-es összesítéssel;

\* Lille – Sturm Graz 1-1, továbbjutott a Lille 4-1-es összesítéssel;

\* Makkabi Tel-Aviv – Olimpiakosz 1-6, továbbjutott az Olimpiakosz 7-5-ös összesítéssel;

\* Fiorentina – Makkabi Haifa 1-1, továbbjutott a Fiorentina 5-4-es összesítéssel;

\* Fenerbahce – Union Saint-Gilloise 0-1, továbbjutott a Fenerbahce 3-1-es összesítéssel;

\* PAOK Szaloniki – Dinamo Zágráb 5-1, továbbjutott a PAOK 5-3-as összesítéssel;

\* Viktoria Plzen – Servette 0-0 – 11-esekkel: 3-1, továbbjutott a Viktoria Plzen tizenegyesekkel.

## A várakozásnak megfelelően

### Bálint Zsombor

Nem ez volt a szurkolók által a CSO Voluntari elleni hazai betli után várt revans mérkőzése a marosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapata részéről. Nem is lehetett erre számítani a hazai mezőnyből kimagasló, a többi klub által álmolni sem mert költségvetésből gazdálkodó Kolozsvári U-BT otthonában, hiszen az idén még senkinek sem sikerült őket belföldön legyőzni, és megkockáztatjuk: ők nem csak címvédők, de leendő bajnokok is.

A mérkőzés is ennek megfelelően lezser hangulatban zajlott. A hazaiak bizonyos szempontból lazára vették a figurát, váratlanul sok dobást hibáztak az első féldőben, miközben a marosvásárhelyi játékosok minden teher nélkül indítottak, így az első negyedben négyszer találtak be a félkörön túlról,

és csak egy triplakísérletük maradt ki. Így sikerült egálra hozni az első tíz percet, noha már ekkorra hét eladott labdát összesítettek. Aztán csak egy picit erősített rá az U-BT, és ettől kezdve végig előnyben volt a mérkőzésen. Mindkét csapat bőven 50% alatt dobott mezőnyből az első féldőben, a CSM ráadásul rengeteg szabaddobást is kihagyott.

A szünet után a házigazdák tartották a 7-10 pontos különbséget, s noha továbbra is számos dobásuk kimaradt, a marosvásárhelyiek hét újabb eladott labdával tették könnyebbé a dolgukat. A legszorosabba Bölöni triplájával vonta az eredményt a CSM, mindössze négy pontra (59:55), ez egyben azonban egyfajta ébresztő jel is volt a hármasaikat elképesztő pontossággal, 52%-ban dobó hazaiaknak.

A negyedik negyed előttre visszaállt a kilencpontos különbség, az utolsó tíz perc elején pedig már csak a kolozsváriak akarata érvényesült.

A mérkőzés utolsó hét-nyolc perce egyfajta all-star gála képet mutatott, nem igazán védekeztek már a csapatok, néha pedig (főleg a CSM) túl fantáziadús megoldásokat kerestek. Nehezen volt nézhető marosvásárhelyi szemmel, ahogy Kolozsvár átgázol a kékek védelmén, és eljut 100 pontig.

Mindkét csapat igen mély merítéssel játszott, ám amíg Kolozsvár keretében nemigen találni tartaléknak nevezhető játékost, a marosvásárhelyieknél olyanok kaptak most több

### Jegyzőkönyv

Férfikosárlabda Nemzeti Liga, középszakasz, 6. forduló: Kolozsvári U-BT – Marosvásárhelyi CSM 100:76 (23-23, 22-13, 24-24, 31-16).

Kolozsvár, Kolozsvár Aréna, 1700 néző. Vezető: Alin Faur (Temesvár), Vlad Cotrobaş (Bukarest), Ioana Drăgoi (Temesvár). Ellenőr: Doru Vinaşi (Kolozsvár).

U-BT: Richard 15 pont (2), Eddie 13 (3), Seeley 13 (3), Lăpuşte 12 (2), Căte 10, Mokoka 9 (1), Măciucă 9 (1), Jones 6, Mejeris 6, Roschnafsky 5 (1), Stipanović 2.

Marosvásárhely: Jeremić 18 pont (2), Gajović 13 (1), Lowrance 12 (3), Sánta 10, Bölöni 6 (2), Paliciuc 5 (1), Engi-Rosenfeld 5 (1), Person 4, Sólyom 3, Nistor, Borşa, Mureşan.

### Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, középszakasz:

\* felsőház, 4. forduló: FC Argeş Piteşti – Bukaresti Rapid 87:84, Nagyszebeni CSU – Bukaresti Dinamo 77:66; 5. forduló: Kolozsvári U-BT – Marosvásárhelyi CSM 100:76, Nagyvárad CSM – Bukaresti Rapid 80:69, FC Argeş Piteşti – Brassói Corona 83:79, Bukaresti Dinamo – Konstancai CSM 84:92; az állás: 1. Kolozsvár 28 pont, 2. Nagyvárad 25, 3. Piteşti 23, 4. Konstanca 20, 5. Rapid 19, 6. Nagyszeben 19, 7. Voluntari 19, 8. Marosvásárhely 19, 9. Brassó 18, 10. Dinamo 17;

\* alsóház, 5. forduló: CS Vâlcea 1924 – Galaci CSM 89:85, Zsilvásárhelyi CSM – Foksányi CSM 2007 103:77, SCMU Craiova – Bukaresti ABC Laguna Sharks 84:53; az állás: 1. Craiova 22 pont, 2. Zsilvásárhely 21, 3. Rm. Vâlcea 20, 4. Temesvár 19, 5. Ploieşti 16, 6. Foksány 16, 7. Galac 14, 8. ABC Laguna Sharks 13.

Női kosárlabda Nemzeti Liga, rájátszás, 1. kör, 1. mérkőzés: Konstancai CSM – Marosvásárhelyi CSM 94:51, Sepsiszentgyörgyi Seps SIC – Brassói Olimpia 95:53, Aradi FCC – Bukaresti Rapid 76:54, CSM Târgovişte – Kolozsvári U 65:54.

lehetőséget, akiket George Trif máskor hajlamos a kispadon felejtani. Nem játszottak tökéletesen, a ritmus hiánya érződött némelyiküknél, de azok is sokat hibáztak, akik általában 30 perc körül szoktak pályán lenni. Míg azonban Sólyom, Engi-Rosenfeld, Nistor vagy Paliciuc hibáját azonnal észreveszik, Person 25 vagy Gajović 33 százaléka mezőnyből, 3, illetve 4 eladott labdája fölött elsiklik a szakmai stáb...

A Marosvásárhelyi CSM kedden 17.45 órától játssza a következő mérkőzését, a Bukaresti Dinamo érkezik a Simon László sportszarnokba. Ezen a meccsen pedig már nincs pardons: kötelezően győzni kell.



Fotó: a Kolozsvári U-BT közösségi oldala



## 29. KMDSZ Diáknapok

## Az életre szóló barátságok és a jó hangulat jegyében

Nagy-Bodó Szilárd

A Kolozsvári Magyar Diákszövetség (KMDSZ) idén 29. alkalommal szervezi meg május 8–12. között a diáknapokat. Az idei eseményen 64 diákcsoport vesz részt, amely rekordnak számít. A Törökvágáson megrendezésre kerülő KMDSZ Diáknapok tekintetében meg kell említeni azt is, hogy ez az a diákfesztivál, amely összefogja az erdélyi magyar egyetemistákat, hiszen Kolozsvárra mindenhol érkeznek hallgatók.

Csapatok tekintetében fontos adalék, hogy az idénre bejelentkezett 64 csapat mintegy 2200 embert jelent, hiszen egy csapat legalább 32, legfeljebb 36 tagot számlálhat, egy csapatban legalább 16 fiú és 16 lány kell legyen. A potenciálisan fennmaradó négy helyet a csapattagok saját belátásuk szerint egészíthetik ki, magyarázta Pál Hunor, a 29. KMDSZ Diáknapok főszervezője.

A diáknapok nemcsak egy hétre köti össze az embereket, nemcsak egy hétig küzdenek közösen az egyetemisták, hanem a megszületett barátságok életre szólnak, és a csapatok tagjai év közben is találkoznak, együtt szerveznek különféle programokat, nyomtatékosította László Petra, a KMDSZ elnöke. A barátságok megmaradását, az összekovácsolódást az is mutatja, hogy a koronavírus-világjárvány sem tudott gátat szabni az eseménynek, a korlátozó intézkedések feloldását követően a KMDSZ ismét belevágott a szervezésbe. A járvány utáni első diáknapok nagy sikernek örvendtek, a csapatok nem tünnek el, hanem újult erővel várták az eseményt, ez is bizonyítja, hogy ez a rendezvény összeköti az egyetemistákat Erdély minden részéről, fogalmazott a KMDSZ elnöke.

De hogyan is kell elképzelni a KMDSZ Diáknapokat? Egyebek mellett az esemény szerves részét képezik a különféle játékok, amelyeket három kategóriába lehet besorolni: sportprogramok, kulturális programok, kocsmasportok. Ezek mindegyikére

a csapatok pontokat kapnak, amelyek arányosan vannak elosztva a három kategória között. Értelemszerűen az egyes kihívásokra azokat a diákokat küldik el a csapatból, akikről úgy gondolják, hogy a legtöbb pontot tudják megszerezni, mondta László Petra. A KMDSZ elnöke azt is hozzátette, hogy az eseménysorozat első napján a csapatok a bemutatkozóra, míg a rendezvény utolsó napján, vasárnap, a majálison a gulyásfőzésre és az úgynevezett erotik show-ra kapnak még pontokat. Értelemszerűen a legtöbb pontot összegyűjtő csapat nyeri meg a diáknapokat.

A játékokra a csapatok már bemelegíthettek a KMDSZ Téli Majálison, itt és ezt követően a csapatok elkezdhetik a készülődést a diáknapokra, emelte ki Pál Hunor, azt is hozzátéve, hogy a már komoly múltra visszatekintő, a teljes erdélyi egyetemistákat megmozgató KMDSZ Diáknapoknak természetesen megvan a bulirésze is. Az idén fellép a Pogány Induló, Bruno x Spacc és OTL. Ezen túlmenően a szervezők további előadókat is bejelentenek még május 8-ig. A cél az, hogy minél színesebb legyen a zenei paletta, hogy mindenki megtalálja azt a stílust, ami neki tetszik, emelte ki László Petra, aki a Népszármányt is elárulta, hogy idén készülnek egy retrópartival is, amit már régóta kérnek az egyetemisták. A szervezett bulikon kívül organikus módon is meg szokott teremődni a felhőtlen szórakozás, a KMDSZ Diáknapoknak egy kultikus helyszíne az úgynevezett sánc, ami – ahogy a neve is mutatja – egy betonárok, ahol a résztvevők leülnek, visznek hangfalakat, és jól érzik magukat, emellett természetesen bent az esemény területén is szórakoznak, illetve meghallgatják a koncerteket, mondta Pál Hunor.

Összességében nézve a KMDSZ Diáknapok egy olyan esemény, amelyet egész évben várnak az egyetemisták, és nem szívesen maradnak le róla. Továbbá egy olyan rendezvényről van szó, amely megmozgatja a teljes erdélyi magyar diákságot, így minden egyetemistának ajánlott legalább egyszer részt vennie rajta.



## RENDEZVÉNYEK

## Alzheimer Café – szeretetnyelvek

Március 19-én, kedden délután 5 órától egy újabb Alzheimer Café találkozóra kerül sor a marosvásárhelyi Caritas Házban, a Mărăști utca 36. szám alatt. Ezúttal Ferencz Emese szociális munkás a meghívott. A témáról azért fontos beszélni, mert az Alzheimer-kór szinte járványszerű méreteket ölt az idős nemzedék körében, egyre több családot érint. Az előadó arra keresi a választ, hogy a szeretetnyelvek segítségével hogyan tartható fenn érzelmi kapcsolat a beteggel, mire kell figyelni demens betegek gondozásakor. Az Alzheimer Cafén való részvétel ingyenes, de előzetes re-

gisztrációhoz kötött. Érdeklődni és jelentkezni a 0741-258-194-es telefonszámon lehet 8 és 15 óra között.

## Nyílt napok a Sapientiaán

Április minden péntekén nyílt napokkal ünnepli a tavaszt idén is a Sapientia EMTE. Április 5-én, 12-én, 19-én és 26-án várják az érdeklődő középiskolásokat egyénileg vagy akár csoportok tagjaként a Sapientia EMTE négy karán, Csíkszeredában, Kolozsváron, Marosvásárhelyen és Sepsiszentgyörgyön. A programon való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, az egyetem www.sapientia.ro honlapján levő linkeken kell jelentkezni, a helyek száma korlátozott. A marosvásárhelyi kar kapcsolattartója Ungvári Zsuzsi kari PR-felelős: ungvári.zsuzsa@ms.sapientia.ro, 0755-142-432.



## Több mint 65 tonna magas adóközzel árut foglaltak le a Dolj megyei Bechet határátkelőhelyen

Az Európai Unió tagállamaiból érkező áruk szállításának ellenőrzésére irányuló tevékenységet követően 2024.03.09-én a becheti határátkelőhelyen az Adócsalás Elleni Főigazgatóság (DGAF) ellenőrei a határrendőrséggel együttműködve három olyan szállítóeszközt azonosítottak és foglaltak le, amelyekről bejelentették, hogy Szlovákia fele áthaladnak az ország területén.

Az ellenőrzések eredményeként a DGAF ellenőrei megállapították, hogy az említett szállítmányokban lévő áruk román nyelvű címkékkel voltak ellátva, amelyeken romániai jogi személyek neve szerepelt. Mivel felmerült a gyanú a szállított áru valódi kedvezményezettjeivel kapcsolatban, és fennállt a veszélye annak, hogy a javak nem haladnak át az ország területén, hanem Romániában maradnak, az európai adóhatóságokkal való nemzetközi együttműködést követően 65,80 tonna árut (ruházat, lábbelik, napszemüvegek) foglaltak le elkobzás céljából, amelynek becslött piaci értéke meghaladta a 7,79 millió lejt.

A DGAF ellenőrei az elkövetkező időszakban országsszerte folytatják a nyomozást és az ellenőrzést.



## Március 13-tól újabb kincstárjegyek vásárolhatók

Az idei negyedik Tezaur államkötvényprogram keretében vonzó, 6,10%-os, illetve 6,85%-os éves kamattal – 1, illetve 3 éves futamidővel – ismét vásárolhatók kincstárjegyek. Az államkötvények névértéke 1 lej, és dematerializált formában vannak.

Az év elejétől a befektetők 3,2 milliárd lej értékben vásároltak kötvényeket.

Állampapírokat lehet vásárolni:

– 2024. március 13. – április 11. között online csak azok a magánszemélyek, akik a saját virtuális térben (SPV) regisztráltak. Az online elvégezhető műveletek a következők: a befektető nevére szóló jegyzési számla megnyitása a kiválasztott államkincstári egységénél, TEZAUR állampapírok jegyzése, a befektető jegyzési számlájáról a befektető nevére szóló bankszámlára történő átutalás. Az online jegyzésekkel kapcsolatos további részletekért, kérjük, tekintse meg a Ghid Tezaur és a Tezaur online oldalakon az útmutatót;

– 2024. március 13. – április 12. között az államkincstár egységeiben;

– 2024. március 13. – április 11. között a városi postahivatalokban;

– 2024. március 13. – április 10. között a Román Posta vidéki hivatalaiban.

A kamat éves, a tájékoztatóban meghatározott feltételek szerint fizetendő. A TEZAUR program keretében kibocsátott állampapírok átruházhatók és határidő előtt is visszaválthatók. Egy befektető egy kibocsátás során egy vagy több alkalommal is vásárolhat. A befektetők a már lebonyolított jegyzéseket csak a jegyzési időszak alatt, kérelem benyújtásával mondhatják le.

A jegyzés időpontjában 18. életévüket betöltött magánszemélyek jogosultak a jegyzésre. A Pénzügyminisztérium által kibocsátott állampapírokba történő befektetésből származó jövedelem nem adóköteles.

A Pénzügyminisztérium mint kibocsátó által az állampapírok eladásából szerzett bevételt a költségvetési hiány finanszírozására és az államadósság refinanszírozására használják fel.

A kibocsátási tájékoztatót (és bármilyen módosítást a www.posta-romana.ro honlapon, a Datorie publică című menüpontban teszik közzé.

A kommunikációs, közkapcsolati és médiaosztály

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

## ADÁSVÉTEL

ELADÓ tűzifá házhoz szállítva. Tel. 0756-360-383. (22447)

## MEGEMLÉKEZÉS

Kegyelettel és szeretettel emlékezünk március 17-én a drága jó édesapára, nagyapára, id. ELEK FERENCRE halálának második évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes! Fia, Ferenc, menyje, Emese, unokái: Renáta, Csenge, Kincső. (22390-I)

Még mindig fáj, ez örökre így marad, mindig velünk leszel, az idő bárhogy is szalad. Fájdalmas az út, mely síroddhoz vezet, a Jóisten örökkön pihenésed felett. Mély fájdalommal emlékezünk a nyárádszentbenedeki BERECKI ZSOLT-FERENCRE halálának második évfordulóján. Jóságát, áldott, szép emléket szívünkbe zárva örizzük. Szerető családja. (-I)

## ELHALÁLOZÁS

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, nagyapa, após, barát, jó szomszéd, SZÖVÉRFI FERENC életének 66. évében, betegség következtében elhunyt. Temetése 2024. március 19-én, kedden 13 órától lesz a Jeddí úti temetőben.

A gyászoló család. (-I)





# ALKALMAZ

## IPARI OPERÁTOR

• Fizetés bruttó 3600 és 6000 RON/hó között a gyakorlattól és végzettségtől függően.

### KIEGÉSZÍTÉS

- Étkezési utalvány 40 RON/nap (átlagosan 840 RON/hónap)
- Nyaralási bónusz – a havi alapbérnek megfelelő összeg
- Napi 1 kávé vagy tea
- Szombat, vasárnap, munkaszüneti napokon dupla bér
- Műszaki és éjszakai bér
- Részleges szállítási költség fizetése
- 21 és 32 nap közötti szabadság
- Akár 9600 RON segítség családi eseményekre (születés, halálozás)
- Húsvéti bónusz - 500 RON
- Március 8-i prémium - 300 RON
- Karácsonyi bónusz - 500 RON
- Kiskorú gyermekek karácsonyi prémiuma – 300 RON
- Június 1. prémium kiskorú gyermekek után – 300 RON
- Június 1-i foglalkozások az alkalmazottak gyermekeivel
- Magán egészségbiztosítás
- Könyveskönyvtár előfizetés
- Ingyenes belépés a cég edzőtermébe a Weekend komplexumban
- Képesítő tanfolyamok és a munkavezetői vagy formációs vezetői pozícióba való előrelépés lehetősége

**0730 089 265**

**0787 299 619**

**0723 109 466**

**0787 539 352**

[recrutare@azomures.com](mailto:recrutare@azomures.com)



LAM, hiteles megoldások!

0720 030 804

Újdonságok a  
Kobak könyvesboltokban:



Douglas Murray  
Háború a nyugat ellen



Stephen King  
Minél véresebb

Keresse fel kávézónkat  
a vásárhelyi  
könyvesboltban!



Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám  
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –  
Növényvédelmi kezelések



ISO 9001  
ISO 14001  
OHSAS 18001



Az ÖNÖK  
kényelméért  
és egészségéért!

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út  
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;  
e-mail: [coralimpex@coralimpex.ro](mailto:coralimpex@coralimpex.ro); [www.coralimpex.ro](http://www.coralimpex.ro)




**24PLUSZ**

Jakab Orsolyával és Farkas Istvánnal

HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 20 ÓRÁTÓL

**CityTV**  
MAROSVÁSÁRHELY

MAGYAR NYELVŰ ADÁS  
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA

**228-as**  
a **DIGI** hálózatban